

VIDEOPROCHÁZKY

PO MIKROREGIONU IVANČICKO

IVANČICE

- TRASA 1

Zahrada Panowských, Rozhledna A. Muchy a park Réna – tato volně přístupná funkcionalistická rozhledna patří díky své výšce 4m mezi jednu z nejmenších rozhleden u nás. Stojí ve výšce 310 m n. m. a je součástí parku Réna, který byl jako jediný městský park v Ivančicích založen již v roce 1887. Nyní je park zejména v letních měsících cílem procházek místních obyvatel a místem konání pravidelných hudebních zábav. *Náročnost: kopcovitý terén, vhodné pro zdatnější turisty, délka trasy cca 1,7 km.*

Možné pokračování přes Ivančické zastavení „Ptačí hotel“ až ke Stříbskému mlýnu – jde o lokalitu mezi Ivančicemi a Moravskými Bránicemi, která odjakživa patřila k oblíbeným cílům místních i turistů, zejména v letních měsících. Řeka Jihlava, rozlehlé travnaté plochy a stylový bufet nabízejí příjemné podmínky pro letní koupání. Jediným místem je zde také Galerie Stříbský Mlýn ležící v prostorách starého mlýna u hlavní silnice. *Náročnost: vlnitý, ale nenáročný terén vinoucí se kolem řeky Jihlavy, krásně upravená zpevněná cesta vhodná i pro méně zdatné turisty, délka trasy cca 1,7 km.* Pokud se odtud vydáte napříč přes silnici do kopce, po červené turistické značce, dojdete k vlakové zastávce Ivančice-letovisko, odkud se můžete vlakem svézt zpět do Ivančic. Pokud jste však opravdu zdatní turisté, můžete po červené turistické značce pokračovat pěšky do Ivančic přes Vyhliďku Na Oklikách až zpět k parku Réna. *Náročnost: kopcovitý terén, dobře schůdné po zpevněné cestě, z větší části lesem, délka trasy cca 4,5 km. Celková možná délka trasy 5,6 km.*

Zahrada vily Panowských



Park Réna



Rozhledna Alfonse Muchy



Rozhledna Na Oklikách

Ptačí hotel



Stříbský mlýn



- TRASA 2

Ivančická zastavení na trase Ivančice – Oslavany – začít můžete v Ivančicích u parku Réna, kam je možné dojít pěšky z centra města (cca 500 m), dopravit vlakem přímo na nádraží Ivančice-město nebo autem, které můžete zaparkovat přímo pod Rénou. Naše trasa povede po opravené zpevněné cestě kolem řeky Jihlavy proti proudu směr Oslavany, na které potkáte různá odpočívadla, ale také zastavení ivančického rodáka Josefa Zahradníka. První zastavení, které po cestě potkáte je „U Šneka“. Zde je možné si udělat malou odbočku k zastavení „U dvou bobrů“ na soutoku Jihlavy a Rokytné. Po návratu ke „Šnekovi“ se naše cesta bude dále ubírat proti proudu řeky, kde narazíte na hlavní silnici. Silnici

je nutné s opatrností přejít, a to vám umožní pokračovat v cestě dále až k chovnému rybníku Pancíř I. na soutoku řek Jihlavy a Oslavy. Jakmile tento rybník obejdete, dostanete se na vybudovanou asfaltovou cyklostezku směřující přímo do Oslavan. Po cestě minete další rybník Pancíř II., a po sejití krátkého mírného kopečku odbočte vlevo do lesíku, kde se ukrývá další ivančické zastavení „U raka“. Po návratu na cyklostezku pokračujte dál, kde potkáte ještě další dvě zastavení „U ledňáčka“ a „Pomník padlému cyklistovi“. Cyklostezka pokračuje přes most a dále po levém břehu řeky Oslavy. Jakmile dorazíte na konec cyklostezky, ocitli jste se ve městě Oslavany. Pokud si to namíříte po ulici doprava, dojdete na autobusové nádraží, odkud je možné se autobusem svézt zpět do Ivančic. *Náročnost: rovný upravený terén, vhodné pro pěší, vozíčkáře a cyklisty, délka trasy cca 6,1 km (s odbočkou k zastavení „U dvou bobrů“ 7,3 km).*

Zastavení U Šneka



U dvou bobrů



U ledňáčka



U raka



Pomník neznámému padlému cyklistovi



- **TRASA 3**

Křížová cesta ke kostelíčku sv. Jakuba *Náročnost: kopcovitý terén po zpevněné, ale kamenité cestě, vhodné pro zdatnější turisty, délka trasy cca 1 km.*

Procházkový okruh: Z ivančického náměstí směrem ke hřbitovu, na ulici Jakuba Svobody, kde odbočíme na polní cestu. 4 km (kratší verze 3,5 km).

